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A Comissão de Defesa dos Direitos Humanos, Cidadania, Ética e Decoro 

Parlamentar, solicito ao Deputado Fábio Felix para relatar ou designar relator das 

duas emendas. 

DEPUTADO FÁBIO FELIX – Sr. Presidente, avoco a relatoria. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Solicito ao Relator, 

Deputado Fábio Felix, que emita parecer da Comissão de Defesa dos Direitos 

Humanos, Cidadania, Ética e Decoro Parlamentar sobre a matéria. 

 

PARECER CDDHCEDP 

DEPUTADO FÁBIO FELIX (PSOL. Para emitir parecer. Sem revisão do 

orador.) – Sr. Presidente, somos pela aprovação das Emendas nº 25 e 26 no 

âmbito da Comissão de Defesa dos Direitos Humanos, Cidadania, Ética e Decoro 

Parlamentar. 

É esse o parecer. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão. (Pausa.) 

Concedo a palavra ao Deputado Prof. Reginaldo Veras. 

DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS (PDT. Para discutir. Sem revisão 

do orador.) – Sr. Presidente, agora vou incorporar o Deputado Chico Vigilante e 

gostaria de que fosse lido, pelo menos de forma sintética, o conteúdo da emenda, 

para a gente não votar às cegas aqui, considerando ser uma emenda de segundo 

turno. 



 CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 
SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 
 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

10 11 2021 15h28min 41ª Sessão Ordinária 78 
 

 
PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Deputado Fábio Felix, 

V.Exa. está com a palavra para ler ou explicar as duas. 

DEPUTADO FÁBIO FELIX (PSOL. Sem revisão do orador.) – Sr. 

Presidente, eu não estou com o texto das emendas aqui, mas as duas são 

emendas acordadas também com o governo. A única modificação que elas fazem 

é incluir o CDCA como parte do processo de discussão da primeira infância. Não 

colocam o CDCA como a deliberação, mas colocam o CDCA como parte, tanto do 

comitê, como parte do processo de discussão da política da primeira infância. 

Essa é a ideia das emendas apresentadas. 

A Emenda nº 25 acrescenta ao art. 13 o inciso IV: “Participar da 

elaboração do Plano Distrital da Primeira Infância”, que é uma das emendas. Só 

coloca exatamente isto: participar da elaboração do Plano Distrital da Primeira 

Infância, quando inclui as atribuições do CDCA. Então, conseguimos acordar a 

parte do CDCA por participar – esse foi o acordo.  

E a Emenda nº 26 é uma subemenda à Emenda nº 8, modificativa, ao 

Projeto de Lei nº 2.259, que “institui a Política Distrital da Primeira Infância”. Ela 

dá ao §º 1 do Art. 11 a seguinte redação: “O Poder Executivo designará como 

órgão responsável por coordenar a execução das atividades do Comitê Gestor 

Intersetorial de que trata o caput a pasta a qual esteja vinculado o CDCA – 

Conselho dos Direitos da Criança e do Adolescente”. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Como o Deputado 

Fábio Felix é o autor das emendas, S.Exa. não pode relatar. 

Portanto, indago ao Deputado Fábio Felix para indicar novo relator, visto 

que já há acordo e já foi lido e explicado. 

DEPUTADO FÁBIO FELIX – Sr. Presidente, designo a Deputada Jaqueline 

Silva, pela Comissão de Defesa dos Direitos Humanos, Cidadania, Ética e Decoro 

Parlamentar. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Solicito à Relatora, 

Deputada Jaqueline Silva, que emita o parecer da Comissão de Defesa dos 

Direitos Humanos, Cidadania, Ética e Decoro Parlamentar sobre a matéria. 

DEPUTADA JAQUELINE SILVA (PTB. Para emitir parecer. Sem revisão da 

oradora.) – Sr. Presidente, no mérito desta comissão, nós votamos pela 

admissibilidade da Emenda nº 25 e da Subemenda nº26. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 18 Deputados. 

Solicito ao Relator, Deputado Martins Machado, que emita o parecer pela 

Comissão de Assuntos Sociais. 


